













# STEAUA, U. T. A. ŞI RAPID AU RĂMAS MAI DEPARTE ÎN CUPELE EUROPENE

## RAPID BLOCHEAZĂ SCORUL LA 0-2

### ŞI ZĂDĂRNICEŞTE MINUNEA SPERATĂ DE LEGIA

LEGIA — RAPID 2-0 (2-0)

Stadion Legia, teren alunecos, vreme umedă, cetoasă, spectatori — aproximativ 15.000. Au înscris: NOWAK (1) şi BURTON (1) pentru Legia. Raportul suturilor la poartă: 14-10 (pe spaţiu portă: 6-0). Raport de corneri: 7-3.

LEGIA: Mowlık — Stachurski, Blaui H, Zygmund, Traszowski, Blaut I, Deyna, Cmilkevicz, Nowak, Brychcy, Cypka. RAPID: Răducanu 6 — Pop 7, Boc 8, Lupescu 8, Codrea 6, Dinu 7, Dumitru 6, Năstăsescu 5 (min. 46 Muşat 7), Neagu 5, Ene 5, Codreanu 5. A arbitrat, foarte bine, o brigadă din Ungaria, având la centru pe OTULA EMSBERGER, iar la linie pe A. Vadás şi Z. Magyar.

Rapid e groggy puţin după începerea meciului: în min. 6 era 2-0 pentru Legia! Echipa varşoviană a dezlănţuit de la fluierul arbitrilor Emsberger o adevărată furtună pe extremitate, încercând parcă să facă uitat handicapul de 0-4 şi absenţa internaţionalului Gadocha. Şi astfel, chiar în primul minut extrema dreaptă Nowak deschide scorul, încheind feroc o cursă impetuoaasă, iar fiind beneficiar feritiei neîndepărtate din poartă a lui Răducanu. Apoi în min. 6, Blaut I — conducătorul de joc al echipei Legia — şutează sec din interiorul suferinţei de pedepsă rapidiste şi Mowlık. Două minute mai târziu, Cypka are o acţiune prelungită pe aripa stângă, dar centrarea sa pe partea opusă a terenului este respinsă de Codrea în corner din faţa unui grup de atacanţi polonezi. În min. 28 Neagu nu găseşte rezolvarea pozitivă la o bună situaţie în faţa buturilor adverse, faultându-l pe portar Rapid şi-a revenit în ultima parte a reprizei, apărătorii au devenit mai decisi, mijlocaşii au reuşit să păstreze mai mult mingea, finalul reprizei găsim chiar în atac pe jucătorii bucureşteni. Astfel, Neagu are o bună acţiune (min. 40), dar sutul său trece pe lângă poartă.

Ocazia ratată de Ene Daniel la două minute după reluarea jocului (sut în plasa laterală, dintr-un unghi bun) a arătat că echipa feroviară se va lăsa mult mai greu depăşită decât înainte. Este edificator faptul că primul sut periculos al Legiei la poartă lui Răducanu în repriza secundă l-am înregistrat abia în min. 58. În min. 60, speranţe de gol în tabăra giuleşteană: Dumitru urmează să execute o lovitură de la aproximativ 20 m. De această dată, însă, şutul internaţionalului rapidist a fost defectuos. La fel, de altfel, ca şi cel expediat de fundaşul Stachurski (min. 62). În min. 68 Ene Daniel şi Neagu se complică în preajma careului advers, în loc să alegească calea şutului.

În ultimul sfert de ceas, Rapidul plimbat mingea, mulţumită în timp ce Legia este nevoită să se consoleze cu o victorie plătanică. Este adevărat că Legia a avut un început de meci extraordinar. Este la fel de adevărat faptul că gazdele au beneficiat şi de şansa greşelilor lui Răducanu şi Codrea, care au concurat ca tabela de marcaj să arate după numai şase minute de joc scorul de 2-0 pentru echipa locală. Dar nu putem să omitem ceea ce ni se pare de fapt, esenţial, în desfăşurarea primei părţi a partidei: Rapidul, mizând exclusiv pe apărare, a cedat, sine die, ini-

tiativă. Şi n-a lipsit mult ca scorul să devină 3-0, la o intervenţie în extremis a lui Codrea care se putea transforma într-un autogol.

Ce s-a întâmplat, de fapt la debutul partidei de pe stadionul Legia? Dumitru a fost chemat de către cei doi fundaşi centrali să nu se dezlănţească de ei, mijlocaşii au uitat că mai au şi sarcini ofensive şi, dacă ne gândim mai bine, ne întrebăm pe cine ar fi putut să sprijine în atac mijlocaşii feroviari când nimeni din propriul compartiment ofensiv nu se afla în preajma buturilor echipei adverse... În acest interval de timp, Legia s-a desfăşurat în voce, atacul său — criticat în ultima vreme — n-a fost jenat prin marcaj strict, iar aripa dreaptă Nowak trăgea toată echipa după el.

Între timp în ultimul sfert de oră al primei reprizei fără ca avantajul Legiei să se mai măsoare la proporţia scontată de mii de spectatori şi, bineînţeles, de cei 11 jucători varşovieni, giuleştenii şi-au regăsit calmul şi au reuşit să iasă din celeste dominării în care, în bună măsură, au intrat singuri. Şi atunci când toţi aşteptau calificarea echipei gazdă, respectiv după pauză, Rapid a făcut, la indicaţia antrenorului Bazil Marian, câteva „mutări” inteligente: în primul rând Muşat (introdus în locul lui Năstăsescu) a evoluat cu decizie şi vigoare în faţa fundaşilor centrali, dându-i posibilitatea lui Dumitru să-şi asume, în sfârşit, rolul constructiv; în al doilea rând, jucătorii feroviari fără nici o excepţie, au trecut la presing pe tot terenul, contribuind şi în acest fel la scăderea treptată a potenţialului de joc al Legiei. A fost clar, în asemenea condiţii, că jucând la egal la egal la mijlocul terenului, Rapid nu va mai ceda iniţiativa, cu atât mai mult cu cât ofensiva echipei gazdă nu mai avea vivacitatea şi coerenţa din prima parte a partidei.

Chiar dacă încriminăm tactica care a mizat numai pe apărare, adoptată la începutul partidei de către feroviari, nu putem să nu remarcăm evoluţia bună a cuplului de fundaşi centrali Boc-Lupescu. Şi acum, după finalul celor două manşe susţinute de Rapid în turul doi al Cupei U.E.F.A., esenţialul constă în calificarea echipei din Giuleşti.

Marius POPESCU

### LUPESCU: „Joc epuizant, al nervilor!”

BAZIL MARIAN: „Legia ne-a lăsat foarte repede. Dintr-o greşală colectivă, în care principalul vinovat a fost Răducanu, am primit un gol cu caracter psihologic. Echipa a reuşit să echilibreze jocul abia prin minutul 20. Văzind că Dumitru juca pe aceeaşi linie cu fundaşii, am introdus în repriza a doua pe Muşat, om de siguranţă, de intervenţie înaintea apărătorilor imediati. Când în ultima parte a meciului, mijlocul terenului. Remarc evoluţia fundaşilor, a lui Dumitru şi a lui Dinu”.  
LUPESCU: „Joc epuizant, al nervilor. Dorcăm să obţinem un rezultat egal, dar scopul nostru a fost să ne calificăm. Şi ne-am calificat”.  
RĂDUCANU: „Aşa cum e, a ieşit bine, totuşi. La golul doi n-am văzut nimic”.  
DUMITRU: „Pauza dinaintea meciului cu Cehoslovacia e foarte binevenită

pentru mine. Ca şi Dinu, de la Dinamo, şi eu mă simt obosit”.  
ANTRENORUL TADEUSZ CHREŚCINSKI: „Sunt mulţumit de jocul echipei noastre. Rapid a evoluat tactic bine. După începutul partidei, când echipa mea a obţinut foarte rapid cele două goluri, fotbalistii bucureşteni au căutat din ce în ce mai mult să nu strice jocul mijlocului terenului, şi au reuşit”.  
CYBUL: „Am crezut, ca de obicei, că voi asista la o mare surpriză. Dar Rapid a reuşit să se „arătat” de meci şi a reuşit să-şi revină pe parcurs. Deşi nu mi-a făcut o impresie favorabilă, echipa Rapid este mai bună, decât ce s-a arătat astă-seară. Am mai arătat pe Rapid la Torino, în meciul cu Juventus de acum câţiva ani, şi ştiu că este o echipă omogenă, puternică, carea îi urez succese în continuare”.



Braţe ridicate de bucuria calificării: Steaua a sîrit încă o treaptă în „Cupa Cupei”.

## Bucureştenii au reuşit să elimine

(Urmare din pag. 1)

apărare aproximativ, neglijent şi vulnerabil, tocmai pentru că se arăta cam prea orgolios. Această distribuţie a calităţilor şi a defectelor celor două echipe a devenit mai pregnantă şi hotărâtoare în repriza secundă. Steaua avea să realizeze acum trei faze bine lucrate. Singurele faze bune din toată partida. Dar în urma lor, bucureştenii au realizat două goluri, în faţa unei apărări cu mult sub nivelul general al echipei antrenată de olandezul Michels. În min. 47, Marcu a pătruns şi centrarea sa i-a oferit lui Iordănescu o mare ocazie de gol. Cinci minute mai târziu, tot Marcu a ajuns aproape de linia de corner şi Gallego l-a faultat aşa ca să fie, nu fiindcă situaţia ar fi fost disperată. Lovitura de la 11 m trimisă de Năstase a fost necrutătoare. A urmat apoi plecarea lui Sătmăreanu în atac (min. 60) şi centrarea acestuia ajunsă la Năstase. Tînărul a călcat adversarii care îl impusese să şi trimită un şut teribil, pe care Reia n-a fost în stare să-l parăze. În toată repriza a doua, spaniolii au dominat mult, au făcut lucruri excelente la mijlocul terenului, au pătruns şi s-au bătut aspru în careul lui Haidu, dar n-au îngenuchiat ultima noastră linie de apărare (crîncenă şi solid angrenată) decât o singură dată (min. 50), cînd Asensi a fentat fulgerător şi a şutat cu violenţă.

C.F. Barcelona este o formaţie de avangură. Ea a evoluat la Bucureşti mai bine decît Steaua. O atestă şi datele obiective, adică numărul de suturi şi de cornere. Dar a pierdut din cauza neşansei, a rigorii apărătorilor bucureşteni, precum şi datorită fragilităţii ei defensive. Văzînd C.F. Barcelona, sporteşte pentru noi dimensiunea victoriei pe care Steaua a obţinut-o acum două săptămîni în deplasare. Rezultatul acela destul de greu de înţeles, este extrem de onorant, pentru Sătmăreanu, Naom, Vigu şi toţi ceilalţi. Steaua ajunge în sturturele de finală ale „Cupei Cupei”, adică acolo unde nu e dat să ajungă oricui. Rezultatul este superior manierei în care a fost obţinut (amintiţi-vă şi comportarea din meciul cu echipa malleză), dar, în ultimă instanţă, el este elementul durabil. Năstase a

pierdut din cauza neşansei, a rigorii apărătorilor bucureşteni, precum şi datorită fragilităţii ei defensive. Văzînd C.F. Barcelona, sporteşte pentru noi dimensiunea victoriei pe care Steaua a obţinut-o acum două săptămîni în deplasare. Rezultatul acela destul de greu de înţeles, este extrem de onorant, pentru Sătmăreanu, Naom, Vigu şi toţi ceilalţi. Steaua ajunge în sturturele de finală ale „Cupei Cupei”, adică acolo unde nu e dat să ajungă oricui. Rezultatul este superior manierei în care a fost obţinut (amintiţi-vă şi comportarea din meciul cu echipa malleză), dar, în ultimă instanţă, el este elementul durabil. Năstase a

## CÎTE EMOŢII PENTRU O CALIFICARE

(Urmare din pag. 1)

mai proaspăt. Aşa că prelungirile nu părăsesc prea roze pentru echipa de pe Mureş.

În cele 30 de minute de prelungiri, însă, U.T.A. şi-a mai revenit şi a început să forţeze rezultatul. În min. 98, Brogowski e faultat în careul de Păzdlor, însă arbitrul nu acordă penalty-ul, destul de clar după părerea noastră. Se pare că U.T.A. nu va putea câştiga, dar meritul arădelor este că, deşi dominaţi fizic, nu şi-au pierdut încrederea în izbîndă. Şi în min. 112, la o lovitură liberă executată de Both de la circa 17 m, Szeja comite singura mare greşală din acest meci, scapă balonul din minii, în săritură, şi KUN intric, cu capul golui calificării. Zarurile însă, nu erau aruncate. Pentru că în acel minut 117 numai bara s-a oşus eliminării U.T.A.-ei. Meritul arădelor este că au forţat rezultatul în prelungiri şi în final s-au bucurat de izbîndă. Dar cu preţul unor emoţii...

### U.T.A. — ZAGLIEB 2-1 (1-0, 1-1, 1-1)

Stadion U.T.A.: timp friguros, teren bun; spectatori — circa 8.000. Au marcat: DOMIDE (min. 14), PAWLOWSKI (min. 66) şi KUN (min. 112). Raportul suturilor la poartă: 28-24 (pe spaţiu portă: 9-13). Raport de corneri: 7-4. L. U.T.A.: Vidac 8 — Birău 8, Lezter 7, Poloni 8, Popovici 5, Petrescu 7, Domide 8, Sîma 5 (min. 58 Calhain 6), Kun 7, Brogowski 7, Boss 6.

ZAGLIEB WALBRZYCH: Szeja — Pietraszewski, Păzdlor, Cieszkowicz, Szykiewicz, Gaisa, Gluch (min. 46 Pawłowski), Stachula, Nowak, Odstrejczak, Kwiatkowski.

Arbitrat corect, cu excepţia faurului din min. 86 (cînd Brogowski a fost faultat în careul FRANZ WOHRER, ajutat la linie de Günther Holzer şi Johann Strasser — toţi din Austria).

PAWLOWSKI şi, după un şut plasat, la semiînălţime, s-a oprit în dreapta portarului arădean, mascat. În acel minut 66, egalul de la Walbrzych nu mai putea conta pentru U.T.A. Şi încep marile emoţii! Căci Zaglieb atacă cu forţă, U.T.A. nu-şi regăseşte cadenta, iar Vidac trebuie să se întrebînteze serios în min. 67, 75, 87. E drept, U.T.A. are două-trei ocazii (fiind televizată partida, reţinem), credem, mai ales aceluşi minut 82 cînd Szeja a scăpat balonul din mină în faţa lui Kun şi Cieszkowicz a respins în ultimă instanţă, dar s-a aflat în faţa unui adversar

## Dinamo nu putea reuşi la Rotterdam ceea ce n-a izbutit la Bucureşti

ROTTERDAM, 3 (prin telefon, de la trimisul nostru special).

Pe stadionul Feijenoord, la fluierul arbitrului englez J. Burtonshaw s-au aliniat următoarele formaţii:

Feijenoord: Gellman — Schneider, Israel, Lasseroms, van Duivenbode, Hasil, Jansen, van Hanegem, Malwald, Boskamp, Wery.

Dinamo: Constantinescu — Cheran, Nunweiler III, Sandu Gabriel, Deleanu, Dinu, Sătmăreanu II, Doru Popescu, Nunweiler VI, Dumitrache, Fl. Dumitrescu.

Cu toate că timpul a fost noros, excelenţa iluminată ne-a dat impresia că jocul se desfăşoară la lumina zilei. Jocul a început cu un iureş al formaţiei olandeze, care timp de 5 minute a pus la grea încercare apărarea dinamovistă. Apoi o bună perioadă de timp, raportul de forţe s-a echilibrat. Incuările suporturilor lui Feijenoord dau un nou impuls olandezilor, care prin Jansen (min. 21 şi 27) şi Israel (min. 26) au încercat vigilenţa lui Constantinescu. Pînă la sfîrşitul primei reprize, bucureştenii au făcut un bun joc în apărare, destrămînd toate acţiunile ofensive ale jucătorilor olandezi.

C. FIRANESCU

## ÎN CABINE, DUPĂ MECI

RINUS MICHELS, antrenorul echipei C.F. Barcelona „A” existată, fără îndoială un moment-cheie al jocului: penalty-ul acordat de arbitru Kaber. Pînă atunci, noi fuseseam cel care dominam — am jucat individual mai bine în câmp — şi deschiderea scorului a fost conformă cursului jocului. După aceea însă, echipa de joacă avansă. În min. 11 m. Pe spaniolii în min. 6 şi pe români în min. 52.

Pînă la primăvară, Steaua are timp să mă crească şi să se mai întărească. Fiindcă în „Cupa Cupei” au rămas numai formaţii de elită şi în faţa lor trebuie luptat cu arme fine şi sigure.

Spectatori cît la un meci de B. Normal, dacă televiziunea transmite patru ore şi jumătate de fotbal.

MARCEL: Steaua a câştigat azi pe merit. Noi am pierdut calificarea încă din primul joc, cînd n-am reuşit să luăm avansul, iar echipa de care ne-a demonstrat că este o echipă puternică — nu a ratat şansa ce i se oferea. Consider că arbitru Kaber ne-a dezavantajat în faţa jucătorilor echipei Steaua, nr. 9 şi 5 (m.n. Iordănescu şi Naom).

PIUS KABER, conducătorul jocului: Nu a fost o partidă prea greu de arbitrat. Dominarea spaniolilor a fost vizibilă numai la mijlocul terenului. A doua repriză a fost mai individuală, dar, cred, nimeni nu poate să aibă ceva de obiectat.

VALENTIN STĂNESCU: Decedând, ne-am îndeplinit scopul propus: sistem calificat în turul trei. Ce o mi mai departe, vom vedea. Pentru calificare, trebuie să ne asigurăm neapărat şi doctorul Ghimpeanu, care pur şi simplu a avut sarcina să pună echipa pe picioare... Şi a reuşit.

GEORGHE CONSTANTIN: Am eliminat o echipă bună. Sistem foarte bun pentru calificare. Este şi normal: Steaua este prima echipă românească care se califică în turul al treilea intr-un meci de calificare. „Cupa Cupei” sau „Cupa Cupei”. Poate am fi făcut şi un bun spectacol, dar nu uităm că am avut cîine convalescenţi în echipă.

NAOM: Greu, foarte greu. Spaniolii au jucat atât de repede. Ne-am simţit, cred în jur de cîine. Sînt atât de feroc încît nu ştiu ce să mai spun...

## În vestiarele stadionului U. T. A.

NICOLAE DUMITRESCU: „Un adversar dificil care a întrebunat la maximum forţa corporală. Zaglieb a jucat mai bine ca la Walbrzych, U.T.A. a jucat crispat, pentru că a intrat, se pare, în atmosfera mult prea optimistă dinaintea meciului. Noi am greşit fiind prea mult la centrul terenului, datorită şi faptului că astăzi extremitate au fost foarte slabe. Sperăm că pînă la meciurile din turul trei, prin pregătire, să ne asigurăm profitabila necesară unei astfel de competiţii”.

NIEKEL (antrenorul formaţiei Zaglieb Walbrzych): „A fost un meci interesant, un joc de luptă, de forţe egale. Cred că un rezultat egal ar fi fost mai firesc, cîci noi am jucat mai bine la Arad. Portarul Vidac a fost foarte bun, rezolvîndu-i situaţii dificile”.

FRANZ WOHRER (arbitru partidă): „Aşteptam mai mult de la U.T.A.”, cea care invinsese pe Austria Salzburg cu 4-1. Se spunea că atacul arădean macină tot ceea ce întâlneşte în cale. Azi n-a arătat nimic, golul doi a fost un gol norocos.

U.T.A. a fost mai tehnică dar lipsită de volan în repriza a doua, o dată cu căderea U.T.A.-ei, Zaglieb putea câştiga partida. În prelungiri, însă, gazdele şi-au revenit. A fost un meci de luptă, dar sportiv”.

DOMIDE: „Am prins o zi proastă iar adversarii mi s-au arătat. Dacă Kun nu rata o ocazie după golul înscris de mine, altfel am fi jucat, Asă însă, am jucat fără extreme”. Portarul advers a făcut o singură greşală, cea a golului calificării noastre”.

PETESCU: „Ne-am calificat înfrînt mai bine decît în asistent, datorită entuziasmului exagerat generat de egalul de la Walbrzych şi de buna comportare din campionat”.

STACHULA: „A fost un meci de luptă. Noi am jucat mai bine decît la Walbrzych şi am avut ocazii pentru o nesferată victorie, dar n-a lipsit norocul”.

BELOWSKI: „Credeam că U.T.A. va juca mult mai bine, dar ea s-a prezentat mai slab decît la Walbrzych. Cu mult mai mult concredere şi şansă am fi putut obţine calificarea”.

## AU FOST ALCĂTUITE LOTURILE REPREZENTATIVE A ŞI DE TINERET ÎN VEDEREA MECIURILOR CU SELECŢIONATELE SIMILARE ALE CECOSLOVACIEI

- 19 jucători în lotul A, 13 în cel de tineret
- Tricolorii se vor pregăti la Poiana Braşov şi Snagov, iar „Tineretul” — în Capitală

Au fost alcătuite loturile reprezentative, A şi de tineret, ale părţii noastre în vederea întâlnirilor de la 14 noiembrie cu selecţionatele similare ale Cehoslovaciei.

Pentru meciul de la Bucureşti, antrenorii Angelo Niculescu şi Ti-

deconectare. Luni seara, selecţionabilii vor sosi la Snagov, unde vor pregăti partida cu Cehoslovacia.

În programul tricolorilor mai figurează şi un sever control medical, marţi dimineaţa la Centrul medicos-sportiv „23 August”.

Lotul de tineret, alcătuit de antrenorii Gh. Olă şi Gh. Constantin, cuprinde 16 jucători: portari — STEFAN („U” Cluj), VIDAC (U.T.A.); fundaşi — NICULESCU (Univ. Craiova), SĂTMĂREANU II (Dinamo), OLTEANU (Steagul roşu).

## MECIUL DE TINERET ROMÂNIA — CECOSLOVACIA SE DISPUTĂ LA PRAGA

Echipa de tineret a României va întâlni în ziua de 14 noiembrie selecţionata similară a Cehoslovaciei (în campionatul european). Meciul va avea loc la Praga.

De comun acord, cele două federaţii de specialitate au hotărât ca întâlnirea să se dispute în cursul dimineţii, la ora 10.

## LOTO-PRONOSPURT

TRAGERE EXCEPŢIONALĂ PRONOXPREX

Doar trei zile mai aveţi la dispoziţie pentru a vă putea procura biletele la interesantă şi atractivă trageră excepţională Pronoxpres din 7 noiembrie a.e. Simbătă, 8 noiembrie a.e. este ultima zi pentru procurarea biletelor.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOXPREX NR. 44 DIN 3 NOIEMBRI 1971

FOND GENERAL DE CISTIGURI: 4.841.842 lei din care 823.887 lei report.

EXTRAGEREA I: 9 5 26 1 15 4

FOND DE CISTIGURI: 1.350.563 lei din care 823.887 lei report, cate 3: 1 varianta 10%, a 448 lei; cate 3: 19 a 437 lei; cate 4: 33 a 2.635 lei; cate 5: 284,65 a 305 lei; cate 6: 204,85 a 425 lei.

EXTRAGEREA a II-a: Cate 3: 1 a 43.478 lei; cate 2: 3 variante 25%, a 16.105 lei; 6 variante 10%, a 4.892 lei; cate 3: 19 a 4.377 lei; cate 4: 33 a 2.635 lei; cate 5: 284,65 a 305 lei; cate 6: 204,85 a 425 lei.

CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 29 OCTOMBRI 1971

EXTRAGEREA I: Cate 1: 2 variante 10%, a 43.478 lei; cate 2: 3 variante 25%, a 16.105 lei; 6 variante 10%, a 4.892 lei; cate 3: 19 a 4.377 lei; cate 4: 33 a 2.635 lei; cate 5: 284,65 a 305 lei; cate 6: 204,85 a 425 lei.

EXTRAGEREA a II-a: Cate 3: 1 a 43.478 lei; cate 2: 3 variante 25%, a 16.105 lei; 6 variante 10%, a 4.892 lei; cate 3: 19 a 4.377 lei; cate 4: 33 a 2.635 lei; cate 5: 284,65 a 305 lei; cate 6: 204,85 a 425 lei.